Equipo: Pinelo Maldonado Edgar Santiago, Rosales Torres Álvaro
Multivibrador Monoestable
Material:
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Introducción

El multivibrador monoestable genera un solo pulso de salida a una señal de entrada. La longitud de salida depende de los componentes externos.
Genera un pulso de salida en la transición negativa en el pulso de entrada.

El pulso de entrada puede ser mayor o menor que el pulso de salida esperado.

Se le considera como un ensanchador del pulso, debido a que la salida puede resultar mayor que el pulso de entrada.
Existen tres características:
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Estado estable

Transición al estado de temporización

Estado de temporización
Desarrollo
Estado estable

Voltaje de salida tiene un  valor de Vsat+
El voltaje de salida retroalimenta a la entrada no-inversora

Vretro= (10K/10K+1.8K) Vsat+= 2.16Volts
El diodo D1 fija a la entrada inversora una caída de  aprox. 0.5 a 0.7 volts
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La entrada no inversora  es positiva respecto a la inversora: 

Ed=2.1-0.5=1.6

Mantiene al voltaje de Salida Vo en el valor   Vsat+
Transición al estado de temporización

Si la señal de entrada se encuentra a un potencial de CD estable, es decir Vin=0V, la entrada no-inversora se mantiene positiva respecto a la entrada inversora y Vo=Vsat+

Pero si Voltaje de entrada se vuelve negativo en un valor pìco aproximadamente igual o mayor al voltaje de retro, el voltaje en la entrada no-inversora, alcanza un valor por debajo del voltaje de la entrada inversora. Una ves que  , y Vo=-Vsat-, con este cambio ahora el multivibrador monoestable se encuentra en su estado de temporización.
Nota: para mejores resultados la constante de la constante de tiempo de entrada debe ser ser 1/10 o menos de la constante de tiempo de la parte diferencial.
Estado de temporización
El estado de temporización es un estado inestable, lo que significa el multivibrador monoestable no puede durar mucho tiempo en este estado por las siguientes razones. 
Las resistencias RL1 y RL2 retroalimentan un voltaje negativo Vretro=-2.1
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A la entrada no inversora, por lo que el diodo D1 esta polarizado de forma inversa por lo que se trata de un circuito abierto.

El capacitor C1 se descarga hasta cero para luego recargarse con una entrada de voltaje opuesta.

Cuando el voltaje del capacitor C1, se recarga la entrada inversora la entrada inversora se hace cada ves mas negativa respecto a tierra.

Cuando el voltaje del capacitor C1 se vuelve mas negativo que el voltaje de retro, Vo=Vsat+.
Por lo tanto completando el pulso de salida  y regresa en estado estable
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Duración del pulso de Salida Vout: t=(100K X 0.1uf)/5=2ms 
Pulso de Salida= 7ms-5ms=2ms
Tiempo de  Recuperacion
Una ves concluido el estado de temporización, la salida es Vo=Vsat+.

Sin embargo el circuito el circuito todavía no esta preparado, para que se le redispare de manera confiable, si no hasta que C1 regrese a su estado inicial de aprox. 0.5V,

Ya que  necesita cierto tiempo para que C1 se descarge desde -2.1V hasta 0.5V

A este intervalo se le conoce como tiempo de recuperación
Normalmente C1, se recarga hasta su estado inicial mediante una corriente que pasa por Rf.

Para disminuir el tiempo de recuperacion se conecta un resistor de Descarga, Rd, en paralelo con Rf.

Por lo general el tiempo de recuperacion es una décima parte Rd=0.1RF
El diodo Dd impide que Rd afecte al intervalo del ciclo de temporización [image: image6.emf]0
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Conclusiones:

Esto es un principio básico de  configuración Amplificador Derivador, adaptándole elementos para, responder a cierto nivel de voltaje positivo o negativo a la entrada, así como a la salida, además ajustando el tiempo de recuperacion para que opere satisfactoriamente. 
